

淇滨区公开招聘教师

50个岗位虚席以待

报名时间:7月30日至8月1日

□ 记者 肖广军

晨报讯 7月30日至8月1日,凡有我市户口、尚未就业的大专及以上全日制毕业生均可报考淇滨区中小学教师,报名地点为淇滨区政府东九州社区居委会、广场社区居委会,其中初中教师名额30个、小学教师名额20个。

报名条件为:全国普通高等院校国家计划内统一招收的、尚未就业的全日制大专(小学)、本科(初中)及以上毕业生;有鹤壁市户口;年龄在30周岁以下(1979年7月1日以后出生),硕士及以上学位人员可放宽到35周岁以下(1974年7月1日以后出生);具有相应类别的教师

资格证;具备拟招聘岗位所要求的其他资格条件。

此次报名为本人现场报名,每人只能报考一个岗位。报名时须持以下证件和资料《淇滨区2009年公开招聘教师报名表》两份(从www.hbqbq.gov.cn下载),本人有效身份证(不含临时身份证)、户口簿、毕业证、教师资格证、

就业报到证(或就业协议书)原件及复印件各1份,档案所在单位出具的未就业证明(往届毕业生提供),近期1寸免冠彩照5张,同时提供网上查询学历证书查询码。

报考人员须于8月6日、7日到淇滨区九州社区居委会领取准考证。逾期未领者视为自动放弃。

上半年 我市发放小额贷款4千余万元 是去年同期近10倍

□ 记者 叶晓伟

晨报讯 7月30日,记者从市劳动和社会保障局获悉,今年上半年,我市小额贷款发放4330.62万元,是去年同期近10倍。

据介绍,上半年我市新增就业人员23594人,新增就业人数基本

与往年同期持平;上半年小额担保贷款发放4330.62万元,是去年同期460万元的近10倍。

“现在我市出台了一系列优惠措施鼓励创业,另外贷款人员范围扩大,门槛降低,所以选择创业的人越来越多。”市小额担保贷款办公室主任赵永庆说。

云梦山首届军事文化节开幕 军人可免费游览景点

□ 记者 叶晓伟
周凯楠

晨报讯 “看完武警官兵的精彩表演,我很兴奋。云梦山有悠久的军事历史,在这里举行首届军事文化节,很有意义。”7月30日,在淇县云梦山景区大门口,安阳市的李军民一家三口看完市武警支队的表演后,兴奋地说。当日,云梦山首届军事文化节开幕,5000余人参加了开幕式。

在“八一”建军节到来之际,为大力弘扬

军事文化,积极应对旅游立省战略,淇县举办了此次云梦山军事文化节。军事文化节为期一个月,其间文化活动精彩纷呈,8月27日~29日,将举行全国鬼谷子文化研讨会;中秋节期间,举行“中秋之夜话鬼谷”以及“军校唱红歌”等活动。

据介绍,活动期间云梦山景区还针对军人出台了优惠措施:凭有效证件,军人可免费游览景区,其直系亲属门票每人5元。

(线索提供:黄强)



共叙鱼水情

7月29日,市妇联工作人员把空调送到鹤壁军分区,慰问子弟兵。

“八一”建军节将至,市妇联工作人员带着对子弟兵的深情厚谊,为他们送去了夏日的清凉,畅叙鱼水深情。

晨报记者
赵永强 摄

明天起,大货车不能从这儿过了

涉及路段有长风路、春雷路、红旗街、奔流街、朝霞街等

□ 记者 柯其其
实习生 王晶晶

晨报讯 近日,受西环线拓宽施工影响,众多重型货车驶入山城区,使城区交通压力剧增,道路受损严重。自8月1日起,山城区部分道路将禁止大货车和农用车通行。

重型货车由于占路面大、提速慢、通行效率

低等原因,已成为高峰期交通拥堵的重要因素之一,其行驶时产生的噪声和尾气污染也给道路周边居民的工作与生活带来严重影响。

为改善城市形象,自8月1日开始,山城区在主要道路设置限行标志,限制重型货车通行。限行范围是:在长风路(小庄岗—汤河桥岗)、春雷路(党校

岗—汤河街)、红旗街、奔流街、朝霞街等路段设置禁行标志,禁止货车及农用车通行;在汤河街、朝阳街、山城路、前进路、春雷路(党校岗—牟山大道)、长风路(小庄岗—牟山大道)等路段设置限行标志,禁止15吨以上货车通行。

禁行标志设置后,市交巡警支队一大队将采取

全天不定时突击检查,同时加强警力和巡逻力度。

交警呼吁广大货车司机,在部分路段限制货车行驶是为了缓解我市道路的交通压力,改善市区的道路通行环境,请司机看到标志后务必按规定行车,否则将按照交通安全法有关条款对其进行处罚。

(线索提供:王海生)

撞了人,还想跑? 肇事逃逸 俩小时被抓

□ 记者 白瑞 周凯楠

晨报讯 “真没有想到肇事司机这么快就被抓住了,我们心里好受多了。”7月29日上午,浚县王庄乡刘国田的家属激动地对记者说。

7月28日20时许,在永定公路浚县屯子镇裴庄村段,骑摩托车回家的刘国田被一白色轿车撞伤,刘国田的家属向警方介绍

案发经过时说:轿车撞人后,不但没停,反而加速向浚县城区方向逃跑。”其家人立即拨打110报警。

接到110指令后,浚县公安局交警大队大队长周云卿立即启动交通肇事逃逸侦破预案,命令事故科民警迅速赶赴现场,各卡点对肇事轿车围追堵截。

21时30分许,正在浚县城区西关执行任务的杜增杰、朱同顺发现一辆白

色轿车前挡风玻璃炸裂,左侧挡泥板有划痕。杜增杰结合大队通报的情况综合判断,该车为肇事逃逸嫌疑车辆。在通知前方卡点堵截的同时,杜增杰驾警车猛追,在浚县城区新华影院门前将肇事车辆截住。

交警随即对车辆进行查验,在挡风玻璃破裂的证据面前,驾驶员徐献伟无法抵赖,对肇事逃逸行

为供认不讳。“当时撞到人后,脑子一片空白,看到周围没人就赶紧离开了。”徐献伟说。初步认定后,肇事车辆和司机被移交事故科民警。

经查,肇事人徐献伟当日19时左右驾车从安阳返回时,撞伤刘国田后逃逸,目前徐献伟已被行政拘留,刘国田正在住院治疗,案件正在进一步审理之中。(线索提供:李俊成)

可怜林中鸟 竟成盘中餐 市民可拨打110或林业局电话举报

□ 记者 马珂

晨报讯 7月30日,浚县王庄乡东枣林村一村民反映,前段时间,有人来他们村张网捕鸟,捕了整整一麻袋,捕的鸟主要是国家三级野生保护动物斑鸠。

据了解,这些被捉

到的小鸟,都成了一些人的盘中餐。

浚县旅游局局长张志军告诉记者,肆意抓捕鸟类将严重破坏生态平衡,属违法行为。市民如发现捕鸟行为,可拨打110或浚县林业局派出所电话2223004、2223110举报。



不亮后牌照灯,查!

针对部分出租车为逃避电子警察拍照,不亮后牌照灯这一情况,7月29日21时许,市交巡警支队对出租车进行了专项排查整治。图为执勤民警在检查过往出租车后牌照灯能否正常发光。

晨报记者 白瑞 通讯员 汪春 摄

Canon

佳能数码相机鹤壁总代理

时值乔迁之际

以全市最低价回馈新老顾客一批数码相机,机会难得,不容错过。

地址:新区兴鹤大街281号 上岛咖啡北50米

万博数码港(原裕隆福田生活广场二楼)

电话:13939279001 3250001 网址:www.hbcanon.cn